

# BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVII. évfolyam

Szubotica, 1926 HÉTFŐ április 19.

107. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délben  
Telefon: Kiadóhivatal 3-58 Szerkesztőség 5-10, 8-52

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Aleksandrova ul. 4. (Rossia Foncière-palota)  
Kiadóhivatal: Subotica, Aleksandrova ul. 1. (Lelbach-palota)

## Korosec nagy beszéde a vajdasági néppárt szuboticaai gyűlésén

A szlovén néppárt vezére Szuboticán — Korosec szerint az ellenzék nem hajlandó együttműködni az Uzunovics-kormánnyal — A jugoszláviai kisebbségek jövője a nem tehető függővé a külföldi szláv kisebbségek helyzetétől — mondotta Korosec Antun a Bácsmegyei Napló munkatársának

### Az ellenzék Davidovics vezetésével új választásokat követel

Szombaton este a beogradi gyorsvonattal Szuboticára érkezett dr. Korosec Antun volt miniszter, a jugoszláv néppárt vezetője, dr. Kulovec Fran szlovén néppárti nemzetgyűlési képviselővel. A két szlovén politikust Rájics Balázs plébános, volt nemzetgyűlési képviselő fogadta a pályaudvaron, ahonnan Rájicsnak a Rókus-plébánián lévő lakására mentek és ott szálltak meg. Korosec és Kulovec vasárnap délelőtt résztvettek a vajdasági néppártnak a Páris-szálló kerthelyiségébe összehívott gyűlésén.

A pártgyűlést, amely vasárnap délelőtt kilenc órákor kezdődött, Pracsics Miskó, a vajdasági néppárt elnöke nyitotta meg. Az első szónok Rájics Balázs volt, akinek rövid beszéde után dr. Korosec Antun emelkedett szólásra.

Korosec másfélórás beszédében többek között a következőket mondotta:

#### Nem hajtották végre a megegyezést

— Amikor Pasic és Radics még kormányon voltak, — kezdte Korosec — azt ígérték, hogy a nemzeti megegyezés programját fogják keresztülvinni. Eközben

elfelejtették, hogy ebben az államban nemcsak szerbek és horvátok, hanem, hála Istennek, szlovének, bunyevácok, magyarok és németek is vannak.

Arról nem beszélték, hogy hogyan fognak mindezekkel megegyezni. A másik ígértük a takarékoskodásra vonatkozott. Most már láthatjuk, hogy hogyan festenek a valóságban ezek az ígéretek. A megegyezés helyett abban értették egyet, hogy becsapják egymást. Előbb Radics csapta be Pasicot, akit sikerült eltávolítani a kormány éléről, azután jött a radikális párt bosszúja és kilökték a kormányból Radicsot. A megegyezés politikájának egyetlen eredménye a tizenhárom és félmilliárdos állami költségvetés, ami annyit jelent, hogy ebben az évben tizenhárom és fél milliárd adót kell a népnek előteremteti. A tisztviselők redukálása sem jelentett takarékoskosságot. Ezekkel a redukált tisztviselőkkel csak a szellemi proletariátust szaporították.

#### Az új koalíciónak nincs többsége

— Most új kormányunk van — folytatta Korosec — miután a megegyezés vezérei kölcsönösen kitaláltak egymást a kormányból.

Radics István különben is sokkal többet tud és szeret beszélni mint gondolkozni. A mai kormánykoalícióban az egyik részről Nikics Nikola a főszemély, másik részről pedig Pasic Nikola, mert Uzunovics nem vezére a radikális pártnak. Nikics a horvátokat hatodmagával képviseli és én azt hiszem, hogy nem fogja őket követni a Radics-párt többsége. Ugy az új koalícióra

### Az ellenzéki pártokra nem számíthat a kormány

— A koalíció kiszélesítése már azért is nehézségekbe ütközik, — mondotta Korosec — mert senki sem tudja, hogy mi az Uzunovics-Nikics-kormány programja. Hat-hét horvátal nem lehet szerb-horvát megegyezést csinálni. Bizonyos, hogy a kormány segítséget fog keresni, mert Radics, akit kidobtak a kormányból, nem fog újrafelvételért kopogtatni. Pribicevics pedig nem mehet együtt Nikicsel. Kopogtatni fog a kormány az ellenzéki front kapuján is, de mi nem adjuk el magunkat.

Mi akkor megyünk a kormánnyal, ha az akaratunk szerint tiszteességes program alapján működik. Nem vagyok olyan, mint Radics, aki eladta republikanizmusát, az

#### Davidovicsot illeti a választási mandátum

— Mi már kormányon voltunk és le akartunk törni a korrupciót, de meg kellett bukunk Radics fecsegése miatt. A korrupció olyan mint egy nőszemély, amely hivatalról-hivatalra sompolyog észrevétlenül úgy, hogy senki sem foghatja meg. Négyesemközt bonyolítja le az ügyeit és nehéz tetten érni, de mindenki tudja, hogy mi történik odabenn. Az éhező nép megelégette a korrupciót. Minden korrump embert börtönbe kell zárni. A kormánykoalíciót csak akkor lehet kiszélesíteni, ha a korrupció ellen akarnak harcolni. Két lehetősége van tehát.

Vagy választások, vagy harc a korrupció ellen.

Kérdés, kicsoda vezetné a választásokat.

Rájics Balázs közbeszólt: A korrupciót!

— Azt hiszem, hogy a választásokat nem a radikálisok, hanem a demokráciák fogják vezetni — folytatta beszédét Korosec.

Szabad választásokat, csak Davidovics vezethet, aki becsületes ember.

nem nagy jövő vár, mert nincs többsége. A parlamentnek azt kellene mondania: a parlamenttel akarok dolgozni. Ebben az esetben azonban már az első ülésen kénytelen volna lemondani, mert a parlamentben az ellenzék a többség. Mi alkotmányos monarchia vagyunk, az alkotmány értelmében pedig annak a pártnak kell kormányon lenni, amely a parlamenti erők többsége felett rendelkezik.

autonómia programját és egész nemzetét. Az országban hét tartomány van különböző történelmmel és tradíciókkal. Ezeket a különböző növényeket nem lehet összefogni egy lövelékké. Adjanak nekünk autonómiát, adjanak önálló szabót, hogy kulturánkat és gazdaságunkat a nyugati államok mintájára fejleszthessük. Mi a kormánnyal fogunk menni, vagy

be fogunk lépni a kormányba, de csak olyan kormányba, amely autonómiát ad.

Uzunovics ezt nem adhatja meg nekünk, mert nem elég erős a pártjában. Pasicnak van tekintélye a pártnak, Jovanovics Ljubát pedig mindenki nagyrabecsült magas képzettsége és intelligenciája miatt.

Bizonyos, hogy ebben az esetben az igazi népakarat jutna kifejezésre.

A gazdasági helyzet munkakormányt követel

— Azonban, ha a radikális pártban olyan vezetőség kerekedik felül, amely a korrupció ellen van, akkor lehet munkakormányt is alakítani. A radikális pártban sok tisztességes ember van. Munkakormányra volna szükség, az ország gazdasági fejlődése érdekében. Ma nagy a munkanélküliség. Az elbocsájtott tisztviselők nyomorognak. Pang a kereskedelem és az ipar. A földművesek az adótengerben fuladoznak. Ez tovább nem mehet így. Ha mi követeljük a szükségletek kiegészítését, a radikálisok és Radicsék megállapítják, hogy nem vagyunk kormányképesek. Mi minden választáson megkaptuk mandátumainkat. A vajdasági néppárt a terror miatt bukott meg, de nagyvá és erőssé fog fejlődni. A bunyevácokkal, akiknek száma háromszázezer, senki sem törődik. A város tele van ciril betűkkel, mert nincs bennetek ellenállás és mert nem magatok választjátok a tisztviselőket.

Magyaroknak lenni — nem bűn

— A bunyevácok maradjanak önérzetesek és

a magyarok is szeressék az anyanyelvüket, legyenek tovább is lojális polgárok és harcoljanak jogaikért.

A magyaroknak sokat ígérték, de semmit sem adtak. Az ilyen módszerrel csak forradalmárokat nevelnek. Az, hogy valaki magyar, még nem bűn. Testvériesen kell élnünk egymással, hogy a kisebbségek ne érezzék magukat idegeneknek. Minden nép szereti az anyanyelvét és a tradícióit. Az érzelmeiket nem lehet kiirtani, mert azt Isten-ültette el a szívekbe. Igazság, béke és törvénytisztélet kell és akkor mindenki megelégedett lesz. A vallását se szégyelje senki. Kell a hit, hogy szünjön meg a tolvajszellem és tiszteljék mindenkinek a jogát. Kezdték meg a harcot, mert ami társadalmunk keresztül-kasul fertőzött. Harcba tehát a népiogokért! — fejezte be Korosec a beszédét, melyet a jelenlevők nagy ovációval fogadtak.

Rájics Balázs mondott ezután beszédet magyar nyelven, majd dr. Kulovec Fran szólalt fel. A gyűlés délben ért véget.

#### Korosec nyilatkozata a magyarság jogairól

A Bácsmegyei Napló munkatársai beszélgetést folytatott dr. Korosec Antunnal, aki megkért arra, hogy a gyűlésen a nemzetiségi kérdésről tett általános kijelentésén kívül, fejtsse ki a néppárt nemzetiségi programját.

Korosec azt válaszolta, hogy minden tisztességes pártnak a programjában helyet kell foglalnia ennek az egyszerű követelésnek: Minden lojális állampolgár számára biztosítani kell a kulturális és gazdasági fejlődés teljes lehetőségét.

— A jugoszláv néppárt kisebbségi programja azonban — mondotta — abban különbözik például Pribicevics álláspontjától, hogy az abszolút igazságtalanságot kívánja. Az a felfogás, amely szerint az itteni kisebbségek annyi jogot kaphatnak, amennyit a szláv kisebbség külföldön kap; ez a szegyet-szegyet álláspont nagyon pogány álláspont. A mi keresztény programunk igazságosabb.

— Mi volt az akadálya annak, hogy a Davidovics-kormány idején, amikor Miniszter ur közoktatásügyi miniszter volt, reparálják a magyarság iskolái és színház-szérelmeit? — kérdeztük.

— A magyarok akkor sokat kaptak és lényegről-lépésre még többet valósítottunk volna meg. De az egész kormányzatunk két hónapig tartott és ezalatt is sok szándékom hiúsult meg azon, hogy a minisztérium régi tisztviselői apparátusa szabotált — felelte Korosec.

A két szlovén pártvezért a vasárnapi nap folyamán Budanovics Lajos apostoli adminisztrátor látta vendégül.

## A Szent Flórián szobor alapkövetétele

Páter Vazul kezdeményezésére tudvalevőleg mozgalom indult meg Suboticán, hogy a tűzoltók védszentjének Szent Flóriánnak szobrot emeljenek. Az akciónak eredményeképpen vasárnap délután nagy ünnepek között történt meg a szobor alapkövetétele a Szent Ferenc-rendi templom előtti parkban.

A Teréztemplomban és a Ferenc-rendiek templomában ünnepi istentisztelet volt, amelyen megjelentek a polgári és katonai hatóságok képviselői. A várost dr. Evetovics Mátyas helyettes polgármester, a katonaságot Damjanovics és Petrovics tábornokok képviselték. A misét Budanovics Lajos apostoli adminisztrátor celebrálta, majd a közönség átvonult a barátok templomához. A menet élén Budanovics püspök haladt, utána két pápai preátus, a polgári és katonai hatóságok képviselői, a tűzoltók és a rendőrség és a tűzoltózenekar zárta be a menetet. A felszentelt alapkövet két tűoltó vitte. A ferenc-rendiek temploma előtt Budanovics apostoli adminisztrátor, dr. Evetovics Mátyas polgármester hatóságos beszédet mondott, majd Ispanics Mátyas beszéde után Sztipics A be tüzoltó lehelyezte az alapkövet.

## Beiktatták az új görög köztársasági elnököt

Pangalosz diktátor elfogadta az elnöki tisztséget

Athénből jelentik: Az athéni székesegyházban vasárnap fényes ünnepek között ment végbe Pangalosz miniszterelnöknek köztársasági elnökké való beiktatása. A város zászlódszibe öltözött és az ünnepi istentiszteleten a kormány tagjai, valamint a diplomáciai képviselők is résztvettek.

A külügyminisztérium hivatalosan közölte az athéni diplomáciai missziókkal, hogy Konduriotisz köztársasági elnök lemondott és helyére Pangaloszt választották meg. A diktátor vasárnap már el is foglalta az elnöki hivatalt.

## Miletics-ünnepély Becskereken

Nincsics külügyminiszter is részt vett az ünnepeken

Becskerekéről jelentik: Becskerek város tanácsa vasárnap tartotta meg a Miletics-ünnepélyt. Dél előtt tíz órakor istentisztelet volt a görögkeleti templomban, amelyen dr. Letics György kikindai püspök misét celebrált fényes papi segédlettel. Az istentisztelet után a hatóságok, tantszülöttek, egyesületek és a katonaság képviselői a katonai zenekar kísérete mellett a megyeháza elé vonultak, amelynek erkélyéről Sztanojevics Milos gimnáziumi tanár mondott beszédet.

Tizenegy órakor a város kiszélesített tanácsa diszkrégyülést tartott, amelyen részt vettek: Nincsics Momesiló külügyminiszter, Alexijevics Mita beograd kerületi főispán, Radics Rafael beograd érsek apostoli adminisztrátor, dr. Letics György kikindai püspök, Cankovics Szvetozár, Raics Tosa és Budisin Joco képviselő, Pavlovics Gyoka ezredes, Szretkyovics ezredes, a becskerei helyőrség parancsnoka és a város előkeéségei. Az ülést Alexijevics Bogoljub polgármester nyitotta meg, majd Raics Szima városi tanácsnok mondott nagyhatású ünnepi beszédet.

Délben a polgármester ebédet adott a vendégek tisztelőre, este pedig a Szokol egyesület a Városi Színházban ünnepi akadémiát rendezett, amelyen dr. Makics Misa a Szokol kultúr szakosztályának elnöke méltatta Miletics Szvetozár érdemeit.

## A budapesti jugoszláv követ a jugoszláv-magyar gazdasági tárgyalásokról

Popovics Tihamér nyilatkozata a kereskedelmi és vámszerződésről

Budapestről jelentik: Kedden kezdődnek tudvalevőleg Beogradban azok a fontos gazdasági tárgyalások Jugoszlávia és Magyarország között, amelyek a kereskedelmi és vámszerződés megkötésére irányulnak. A tárgyalásokat Budapesten Popovics Tihomir meghatalmazott miniszter, budapesti jugoszláv követ kezdeményezte, aki a tárgyalásokról a *Reggel* című hétfői lap részére a következőképpen nyilatkozott: — Eddig nem volt kereskedelmi egyezmény vagy szerződés Jugoszlávia és Magyarország között, hanem mindkét állam a vámtételekben a legfőbb

kedvezményt élvezte egy régebbi jegyzékváltás alapján. Az állatkivitel és behozatal mindkét állam azonos rendelkezéssel szabályozta, a határszéli forgalom azonban eddig szabályozatlan volt. A kedden meginduló beogradi tárgyalások, amelyekben mindkét állam részéről husz-husz tag vesz részt, minden függőben levő kérdést kereskedelmi és vámszerződés útján rendezni fog. Reméljük, hogy ezt a szerződést sikerül létrehozni és az kedvező hatással lesz Magyarországra és Jugoszlávia politikai viszonyára is, a gazdasági kérdések rendezésén kívül.

## Törökország részleges mozgósítást rendelt el

Az angorai kormány Mussolini tripoliszi tervei ellen.

Konstantinápolyból jelentik: Az angorai kormány élénk figyelemmel kíséri Mussolini olasz miniszterelnök legújabb külpolitikai terveit. Politikai körökben hangsúlyozzák, hogy

Törökország nem lesz hajlandó elismerni az olasz privilégiumokat a Földközi-tengeren. A török kormány nem engedi az örményektől meglepni magát és idejében megteszi a szükséges óvintézkedéseket.

A mossuli kérdés szerencsés megoldása lehetővé teszi, hogy Törökország figyelmét teljesen a görögországi és olaszországi eseményekre

fordítsa és minden meglepetésre felkészüljön.

Nagy izgalmat kelt, hogy az angorai kormány behívta az 1920—25. évi tartalékos korosztályokat és az 1926-os korosztályt.

Politikai körökben aggodalommal tárgyalják a Görögország és Oroszország közt létrejött új paktumot, amelynek megkötését ugyan az angorai olasz nagykövet cáfolja.

A török lapok jelentése szerint az angorai kormány az eseményeket éber figyelemmel kíséri és minden szükséges óvintézkedést megtesz.

## Pribicsevics új választásokat sürget

Nem hajlandó belépni az Uzunovics-kormányba — A független demokratapárt noviszádi népgyűlése

Novisadról jelentik: Vasárnap tart meg a Pribicsevics-párt novisadi népgyűlését. Pribicsevics Szvetozár délelőtt kilenc órakor érkezett meg Novisadra több képviselő kíséretében és hívei valóságos diadalmenetben vitték a Sloboda udvarára, ahol a népgyűlés lefolyt. A szónoki emelvényen Pribicsevicsen kívül Gigorjevics Bozsidar képviselő, Zsivanovics Voja tábornok, dr. Mocs Sándor, Mogin Pál a novisadi pártszervezet elnöke, dr. Petrovics Milos kerületi elnök, dr. Petrovics Branko főtitkár és mások foglaltak helyet. Petrovics Milos dr. 2500-3000 ember jelenlétében nyitotta meg a gyűlést élesen támadta a radikálisokat és Pasic Nikolát, valamint Pasics Radát. A következő felszólaló dr. Bors Milos a költségvetés hibáit sorolta fel és az adóserelmek orvoslását követelte.

Pribicsevics Szvetozár azzal kezdte beszédét, hogy a demokratikus politikának az az alapelve, hogy semmi se történjék a kuliszák möött és meglegyen az állandó kontaktus a választók és a politikusok között. Hangsúlyozta, hogy ez ma nincs így és a mai válságból csak választásokkal lehet kivezetni utat találni és csak ezen az úton lehet rendet teremteni és a parlament munkaképességét biztosítani. Hangsúlyozta, hogy

a jelenlegi kormányban a Pribicsevics-párt semmiesetre sem hajlandó résztvenni

Élesen támadta ezután Pribicsevics

a megegyezés politikáját. Rámutatott arra, hogy amíg azelőtt a radikálisok azt hangoztatták, hogy Radics nélkül nem lehet megegyezés, addig ma ezzel ellentétben már azt bizonyítják, hogy Radicsal nem lehet a megegyezést végrehozni.

A szerbek és horvátok között kell a megegyezést létrehozni, nem egyes személyek között.

Hangsúlyozta ezután Pribicsevics, hogy pártja az egyetlen olyan párt, amelyben sok horvát van, majd kijelentette, hogy Nikics miniszter nem becsületes horvát.

Kijelentette ezután Pribicsevics, hogy a radikálisok azért vonnak be szívesebben a szlovén néppártot a kormányba, mint Davidovicsékat, mert Szlovéniában könnyebb szívvel mondanának le néhány főispánságról, mint Szerbiában, ahol a demokraták több fontos állásra igényt tartanak. Hangsúlyozta, hogy a nép már megegyeztet a mai helyzetet és örökös válság helyett jó törvényeket akar. Összehasonlította a jugoszláv politikai helyzetet külföldi példákkal és megállapította, hogy

Uzunovics miniszterelnök nem vezére a legnagyobb pártnak, hanem csak referense Pasicsnak, a radikális párt vezérének

Beszélt Radics ügyes taktikájáról és kijelentette, hogy április 22-én a Radics-párt nagygyűlésén és április 25-én a radikális-párt főbizottságának ülésén fog eldőlni, hogy a két pártban milyen mérvű a szakadás.

Támadta ezután Pribicsevics radikálisokat és kijelentette, hogy az ország egy erőskezu emberre van, aki kiveteli a mai súlyos helyzetéből. Támadta a földművespártot is, ezért, mert egy nem szlav párttal, németpárttal egyesült, majd önkormányzatot és szabad választásokat sürgetett. Azzal fejezte be beszédét, hogy a Száván-inneni szlavoknak is nagy részük volt a fel szabadtításban és a kormány mégis úgy bán el velük, mint másodrendű állampolgárokkal.

Pribicsevics nagy éljenzéssel fogadott beszéde után Zsivanovics Voja tábornok és Mogin Pál szólaltak még fel, majd a gyűlés véget ért. Pribicsevics kocsijából hívei k fogták a lovakat és maguk húzták a kocsit a Teve-vendéglőig, ahol bankett volt, amelyen Pribicsevics újból felszólalt és több beszéd hangzott el.

## A becskerei szentkép

Harc a görögkeleti hitközség és a kép tulajdonosának örökösei között

Becskerekéről jelentik: A becskerei pravoszláv temető kápolnájából eltűnt értékes festmény ügye érdekes fordulatot vett. A hitközség vezetősége, mint jelentették, kinyomozta, hogy a képet Kovacsevics Szima vitte el, akinek a felesége a kápolna építőjének az unokája. A hitközség több ízben felhívta Kovacsevicsot, hogy a képet adja vissza, de ez a mai napig sem történt meg, mire a hitközség előjárósága elhatározta, hogy még egy békés kísérletet tesz és ha az is sikertelen marad, akkor megteszi Kovacsevics Szima ellen a büntető feljelentést.

A *Bácsmegyei Napló* munkatársa beszélgetést folytatott Kovacsevics Szimával, aki az ügyre vonatkozólag a következőket mondotta:

— Földbirtokos vagyok. Adán van hatvan hold földem és nem vagyok foglalkozás nélküli egyén, mint azt rólam állítják. Ami a kép állítólagos ellopását illeti, kijelentem, hogy a képet igenis én vittem el, de nem loptam, hanem világos nappal, a temetőőr szemelátára szállítottam el, hogy arról egy festő barátom másolatot készítsen. Ugyanis abban a hitben voltam, hogy a kép Dániel műremeke, ezért is kölcsönöztem ki festő barátomnak, de ő megállapította, hogy nem Dániel műve, tehát nem is csinált róla másolatot. A képet holnap visszakapom és vasárnap már a régi helyén fog függni a kápolnában.

— Különbösen nagyon kétséges, hogy a kápolna mindenestől a hitközség tulajdona-e, vagy pedig az enyém. Én viselem gondját, én reparáltatom, én tisztítatom, én fizetem az istentisztelet költségeit, a papot és a kántort. Az egész dolgot azért tarták fel, hogy engem lehetetlenné tegyenek. Ugyanis a feleségem és a hitközség elnöke között régóta fennáll bizonyos nézeteltérés. Boldogult apósom, Piza Lázár kinevezési jogánál fogva annak idején Mac Györgyöt nevezte ki a kápolna gondnokának és halálos ágyán meghagyta neki, hogy a kápolnára élete végéig ügyeljen és a kápolna jövedelméből tartsa rendbe. A kápolna jövedelméből összegyűlt három—négyezer dinárt a hitközség elnöke a hitközség részére követelte, a gondnok azonban a követelést elutasította. Innen ered az ellentét köztünk és a hitközségi elnök között.

— Ismételtelen kijelentem, hogy én a képet nem loptam, nekem a kápolna fölött szabad rendelkezési jogom van és a tolvaj cím nem engem illet, hanem másokat.

## A Radics-párt vezetői

### kártérítési pört indítottak a kincstár ellen

Két és fél millió dinár kártérítést követelnek, mert 1925 első felében internálva voltak

Zagrebból jelentik: Érdekes perirat érkezett szombaton a zagreb-törvényszékhez, amely politikai körökben is óriási feltűnést kelt. Dr. Macsek Vladko, Predavec József, dr. Krnjević Juraj, dr. Kossutics István és Kossutics Ágoston

a Radics-párt öt vezetője kártérítési keresetet indítottak az államkincstár ellen, fejenként 500.000 vagyis összesen két és félmillió dinár kártérítést azzal a megokolással, hogy neve-

zetek

1925 január 6-tól június végéig törvényellenesen és határozott bírói döntések ellenére szabadságukban, mint a zagrebi rendőrség foglyal korlátozva voltak és ezáltal súlyos kárt szenvedtek. A feltűnést keltő ügyben a zagrebi törvényszék május 15-re tüzte ki az első határidőt, ameddig a kincstárnak válaszolni kell a politikai körök által bejelentett kártérítési igényre.

## Stresemann a német-orosz szerződésről

A német külügyminiszter szerint a szerződés nincs ellentétben a locarnói szellemmel.

Berlinből jelentik: A német néppárt vasárnap Stuttgartban népgyűlést tartott, amelyen Stresemann külügyminiszter nagyobb beszédben nyilatkozott a készülő német-orosz szerződésről. Kijelentette, hogy a

Oroszországgal való tárgyalások még folyamatban vannak és aki az Oroszországgal való szerződést Locarnótól való eltávolodásnak tekinti, az felismeri a tárgyalások alap gondolatát.

Ha Németország olyan tárgyalásokat folytat Oroszországgal, amelyek eredményeképp létrejövő szerződés kimondja, hogy a két állam ellen irányuló agresszív akcióhoz egyikük határolom sem csatlakozik és a két állam barátsági, gazdasági és kölcsönösen előnyös viszonyban marad, ez olyan vezetés, amit más államok is az Oroszországhoz való

viszony tengelyévé tettek. Egész politikánk arra kell irányulnia — mondotta Stresemann — hogy a német egyenjogúság elismerése mellett Európa igazi békéjét hozzuk létre.

Párisi jelentés szerint francia politikai körökben befejezettek tekintik a német-orosz szerződést, amely az orosz-török szerződés mintájára készült, de meg nem írtak alá. A szerződés olyan gazdasági egyezményeket is tartalmaz, melyek a rapallói szerződést egészítik ki. A Temps közli a Quai d'Orsay véleményét, amely szerint

a francia külügyminisztérium felfogása szerint a német-orosz szerződés nem áll ellentétben a locarnói szellemmel.

Ez a hivatalos felfogás francia politikai körökben érthetően nagy feltűnést kelt.

## Radics István folytatja offenzíváját a kormány ellen

Súlyos vádak a Jutarni List vezércikkében — Uzunovics miniszterelnök vasárnapi audienciája és tanácskozásai

Beogradból jelentik: A vasárnap folyamán Beogradban alig történt fontosabb politikai esemény, annál is inkább, mert a pártvezérek nagyrésze vidéken tartózkodott agitációs gyűléseken. Uzunovics miniszterelnök vasárnap délelőtti kihallgatáson jelent meg az udvarnál, amelynek végeztével kijelentette, hogy csupán rendes referátum céljából volt audiencián a királynál.

Az újságíróknak arra a kérdésére, igaz-e, hogy Popovics Velja radikális képviselőt nevezik ki földművelésügyi miniszterre és hogy általában mikorra várható a kormány kiegészítése, Uzunovics kijelentette, hogy

a kormányt csak akkor fogják kiegészíteni, ha a helyzet teljesen stabilizálódik

bár ma is elég szilárdnak látja már a kormány helyzetét.

Az újságírók felolvasták ezután Uzunovics miniszterelnöknek Radics István legutóbbi zagrebi nyilatkozatát, amelyben élesen támadja a kormány tagjait, mire

a miniszterelnök kijelentette, hogy a hatóságok számon fogják kérni Radics kijelentését

és meg fogják védeni a tekintélyeket. A kormányhoz közelálló helyről egyébként kijelentették a Bácsmegegyi Napló beogradi munkatársának, hogy a Radics-párt április 22-ére összehi-

vott ülésétől nem várnak lényegesebb fordulatot, mert

a kormány nem hiszi hogy Radics miatt a Radics-párt letérne arról az útról, amelyet eddig követett.

Kormánykörökben egyébként azt hiszik, hogy a helyzet rövidesen tisztázódni fog.

Uzunovics miniszterelnök egyébként vasárnap a kormány több tagjával folytatott hosszabb tanácskozást, különösen Srpskics törvényegységesítő miniszterrel, akivel beható megbeszélést folytatott.

Radics István újabb támadása a kormány ellen

Mint Zagrebból jelentik, Radics István tovább folytatja leleplezéseit a korrupciónak. A Jutarnji List vasárnap reggeli számában Radics István egyoldalú vezércikkben támadja a kormányt, amelyet alkotmányellenesnek nevez. A cikkben Radics többek között a következőket írja:

— A legbotrányosabb az, hogy ez a kormány erkölcsötlenül, alkotmányellenesen és parlamentarizmusellenesen alakult meg

hogy leplezze a korrupciót. Hogy ez igaz, arra számos, túlságosan sok bizonyítékunk van, amelyeket a benyújtott interpellációk tárgyalása során a parlamentben nyilvánosságra fogunk hozni. A közvélemény, nem tudja, hogy

dr. Stojadinovics pénzügyminiszter-ségének egész ideje alatt szabadságot igazgatósága volt az Angol-Szerb Banknak

és abban a pillanatban, amikor kilépett a kormányból, ismét elfoglalta helyét a bankban. Arról sem tud a közvélemény, hogy

a Standard Oil Company hamis mérleget készített, aminek alapján alacsonyán adóztatták meg és ezzel az állam legalább huszonhárommillió dinár kárt szenvedett.

Dr. Stojadinovics volt pénzügyminiszter még washingtoni útja idején is igyekezett elgáncsolni dr. Krajač és Radics Pavle miniszterek akcióját, hogy a céget felelősségre vonják és az állam érdekeit megvédjék. Éppugy nem tudja a nyilvánosság, hogy Radics Pavle az erre vonatkozó összes aktákat átadta Uzunovicsnak, mint az első Uzunovics-kormány pénzügyminiszterhelyettesének, úgy hogy könnyű lett volna véget vetni ennek az állam kárára történő fosztogatásnak. Ilyen körülmények között szerencse, hogy a kormányban nem foglaltak helyet a horvát nép képviselői, hanem az lényegében radikális kormány, a parlamenti kisebbség kormánya.

### Radics kiáltványa

Kossutics József dr. kijelentette, hogy a Dom hétfőn megjelenő rendkívüli számában meg fog jelenni Radics István kiáltványa *«Ki kell irítani a korrupciót»* címmel. Ebben hangsúlyozni fogja, hogy milyen módon verbuválják a Radics-párti képviselőket, hogy lépjenek át a radikálisokhoz, illetve Nikicsékhöz. E osznya lélekvásárlásnak véget kell vetni — írja Radics. — Aki a korrupció ellen és a népakarat tiszteletben tartása mellett van, az szabadon fog fellétezni és erélyesen fogja követelni a parlamentben, hogy vágják le a korrupció fejét.

Szabad választással olyan kormánynak kell alakulni, amely gyökeresen kiirtja a korrupciót.

Ugyanebben a számban Radics jellemrajzát adja a díszlő képviselőknek, akiket élesen megtámad.

### A Radics párt klubülése

A Dom hétfői számában közli, hogy a Radics-párt képviselői klubja április 22-én tartja meg Zagrebben ülését, amelyre külön meghívókat nem bocsátanak ki, hanem azokat a képviselőket, akik a gyűlésen nem jelennek meg, a klubból kikapcsolják tekinteli.

## Nem hoztak meglepetést a vasárnapi mérkőzések

A Bácska a bajnokság favoritja — A ZsAK súlyos vereséget mért a Kulaiakra — A VSC elhódította egy pontot a Szombori Sporttól

### Bácska—Szombori Amateur 4:2 (2:0)

Bajnoki. Bfő: Mangh. Az Amatőr a mezőnyben nem volt rosszabb az ellenfelénél, csupán a kapu előtt árult el határozatlanságot, ezzel szemben a Bácska minden támadása veszélyesnek bizonyult. A játék Amatőr-támadással kezdődött, a Bácska védelme azonban jól szerelt és a csatársorát frontba dobta. Izgalmas kapucelőtti játék után a 4-ik percben kapta az első gólt a szombori csapat.

Marcikics labdáját Rudics közvetlen közléről a balsarokba vágta (1:0) Gól után Amatőr-támadás, amely kornertel végződött. Rövid mezőnyjáték után a Bácska került frontba, támadásai azonban eredménytelenek maradtak. A 13-ik percben Rudics áttörte a szombori védelmet, a labdát áteresztette Marcikicsnek, aki

Klein kapus előtt helőtte a második gólt (2:0)

A 14-ik percben kornert Bácska ellen,

## HIREK

— A király Szarajevóba utazott. Beogradból jelentik: Öfelsége Alekszandar király vasárnap délután hat órakor néhány napi tartózkodásra Szarajevóba utazott, ahol több kirándulást fog tenni a környékre. — Utján Srpskic Milán törvényegységesítő miniszter, H desics tábornok, Dujanovic udvari marsal és Krs tic ezredes kísérték el. A király elutazásánál megjelentek a pályaudvaron Uzunovics Nikola miniszterelnök, Maksimovics Bozsó, Jovanovics Vászta és Gyurics Márko miniszterek.

— A szubotical főispán Beogradba utazott. Gyorgyevics Dragosláv szubotical főispán vasárnap éjjel hivatalos ügyek elintézésére véget Beogradba utazott. A főispán néhány napig fog Beogradban tartózkodni.

— A szombori Szokoleanum alapkövetéle. Szomborból jelentik: A szombori Szokoleanum alapkövetéle vasárnap délelőtt folyt le ünnepélyes keretek között. Az ünnepélyen megjelentek az összes társadalmi egyesületek tagjai, a megyei tisztikar Petrovics Mijovoj főispán vezetésével, a város képviselőiben Tomics György dr. polgármester jelent meg, míg a katonai hatóságot Raketic Miorad ezredes térparancsnok képviselte. Stratimirovics Stevan a női képezde igazgatója, a Szokolegyeslet elnökének beszéde után Jankulov esperes szentelte meg az alapötvet, majd Stratimirovics Stevan tartott beszédet.

— Hallos autó- és motorszerencsétlenség Budapesten. Budapestről jelentik: Vasárnap délután két halalos szerencsétlenség történt Budapesten. Büvös Rezső bankigazgató Mercedes kocsija a sümegi országuton neki ment egy kőrakának és felfordult. Németh Viktor soffőr nyomban meghalt, a kocsit egyetlen utasa egy másik soffőr pedig haldoklik. — A másik szerencsétlenség az Erzsébet-körút és a Hermina-ut sarkán történt. Egy motorkerékpár elütötte Fried Ignác né hatvan éves asszonyt, aki négy éves unokájával akart áthaladni az úton. Friedné tiszteivel védte unokáját, ki jelentéktelen sérülést szenvedett, Friedné azonban meghalt. A kerékpáros tovább akart robogni, de egy rendőrt autón üldözőbe vette és elfogta.

a 19-ik percben pedig az Amatőr ellen, eredménytelenül. A pirosfehérek továbbra is frontban maradtak. A kornertlővést Kuluncsics fogta, aki a labdát a mezőnybe továbbította. A 22-ik percben Kragovicsnek sikerült halfjától megszöknie, de lövése kapu mellé ment. Erős Bácska-ostrom után a 28-ik percben ismét felszabadult az Amatőr és kornert ért el. A 30-ik percben Csillag lövése süvített el Virág kapuja felett. A 35-ik percben Bácska-támadás, amely kornert ért el. Kikics elfogta a labdát, de lövését Klein kapus elhalasztta. A 36-ik percben a Bácska kapuja forgott veszélyben, egymásután két kornert ért el a szomboriak, amelyeket azonban nem tudtak kihasználni. Némi Amatőr-főlény után a 44-ik percben még egy eredménytelen kornert Bácska ellen. Félidő 2:0. A második féldő is a szomboriak támadásával kezdődött: a 4-ik percben

Korner Bácska ellen. Lassanként a haltsor lelkes küzdelme átterelte a játékokat az Amatőr térfelére. Az erős Bácska-támadást Marcikics II. elfaultolása akasztotta meg. Változó mezőnyjáték következett, amelynek Csillag és lövése volt az egyedüli említésre méltó eseménye. A 17-ik percben Amatőr szerelt kornerre. A 21-ik percben

**Slezák pompás beadásából Marcikics újabb gólt ért el (3:0).** A játékosok a szuboticalakat, de támadásukat Rudics elfaultolása megakasztotta. A bíró

**tizenegyesét ítélte, amit Marcikics góllal értékesített (4:0).**

A negyedik góllal az Amatőr erős ellen-támadással fejezt, ami végre a 25-ik percben meghozta az eredményt:

**az előzetesen magas labdára Virág kiszaladt, de nem érte el és mellette Lukics center a hátóba lötte (4:1)**

A 26-ik percben Kragujević labutásával befeküdt veszélyes helyzet a Bácska-

### ZSAK—Kulai S. C. 8:1 (4:1)

Bajnoki. Bíró: Zsifkovics. A ZAK csaknem állandó fölény mellett könnyen verte ellenfelét, amely csak az első negyedórán volt jó, addig, míg a vasutasok el nem érték az első gólt. Félóra percre tartó mezőnyjáték után a kulai védelem tizenhatoson belül hands-ot vétett, a megítélt tizenegyesből

**Katrinka megszerezte a vezetést (1:0)**

Ezután a tartalék kulai kapusnak teteszes szerint lötték a gólokat a vasutas-csatárok. A 18-ik percben

**Roglic lövése akadt meg a hálóban (2:0)**

majd kevéssel utóbb heves kapuelőtti küzdelem után

**Katrinka lötte a harmadik gólt.**

A vasutas-támadást kis időre a kulaiak ellentámadása váltotta fel. Azonban eredménytelenül és a ZAK legközelebbi előretörése ugyancsak

**Katrinka révén meghozta a negyedik gólt is.**

### Sand—SMTC 3:0 (1:0)

Bajnoki. Bíró: Sztipics. Egyenlő erők küzdelme volt a mérkőzés, a SAND gyengén, lélek nélkül játszott, különösen a csatársora packázott sokat. Ezzel szemben az SMTC jól szerepelt, azonban a felszerelése és néhány bírói tévedés miatt elvesztette a meccset. Kezdet után a SAND lenyomult és már az első percekben

**Dér révén gólt ért el (1:0)**

Gól után az SMTC befeküdt a játékba, azonban Siflis minden labdát biztosan fogott, úgy hogy az egyenlítés nem sikerült. Hosszabb mezőnyjáték után a féldő a SAND támadásával ért véget.

A második féldőben némiképp változott a helyzet, a SAND széllel fölénybe került, de a gólhelyzeteket így sem tudta kihasználni. A csatársor tehetetlenül mozgott és egyedül Horváth bizonyult veszélyesnek. A 12-ik percben a sorozat-

### VSC—Szombori Sport 1:1 (1:1)

Bajnoki. Bíró: Krausz. A vrbászi csapat kemény ellenfélnek bizonyult és mindvégig kétségessé tette a mérkőzés kimenetelét. Élénk és gyors támadásokkal megzavarták a szombori védelmet, amelynek különösen az első féldőben akadt sok dolga. A játék a VSC támadásával kezdődött, Hippich azonban szerelt. A 4-ik percben a Sport felüldött fel, a vrbászi kapus azonban mentett.

A 8-ik percben VSC-támadás, Garantszeghy elől a kitűző kapus nagy nehézség árán tudta elhárítani a labdát. A 10-ik percben Szilnics lövése ment a kapu mellé. Hullámzó mezőnyjáték következett, előbb a VSC volt frontban. Hauslohner és lövése kapu mellett süvített el. Tíz percnél vrbászi fölény után

kapu előtt. A szépen centerezett labdát Lukics elfogta és a Virág hűbájából megszerezte a második gólt (4:2)

A 37-ik percben eredménytelen Bácska-támadás, a 39-ik percben Slezákot kornerre szerelték. A hátralévő idő azonban minden jelentősebb esemény nélkül telt el.

A Bácska nem volt szokott formájában és különösen az első féldőben voltak lézagosak a támadásai. A csatársorból Marcikics I. csak a második féldőben volt jó. Slezák nagyszerűen szerepelt, ugyancsak Rudics is, míg Kikics és Marcikics II. gyengék voltak. A haltsor a szokott formáját látszotta fel, míg a közvetlen védelemből különösen Virág volt bizonytalan. Mind a két gól az ő hibája. A szomboriak legjobb embere Klein volt. A haltsor és a besékek nem mutattak sokat, míg a csatársorból Kragujević és Hay tűntek ki. Csillagnak nem volt jó napja. A bíró jó volt.

Az utolsó percek a vendégcsapaté. A 44-ik percben heves ostrom után

**Simulik megszerezte a kulaiak egyetlen gólját.**

A második féldőben a Kulai SC teljesen összeroppant. A 6-ik percben korner a ZAK javára, amelyből

**Roglic szép fejeléssel ért el (5:1)**

A 8-ik percben újabb gól: Takács lövése a kapus kiejtette, mire

**a résen álló katrinka a hátóba nyomta (6:1)**

Hosszabb ideig szünet a góllövésben. A ZAK csatárai csak a 36-ik percben kezdtek ismét eredményesen működni. A 36-ik és a 39-ik percekben előbb szabadrugásból, majd kornerből

**Roglic még két gólt ért el (8:1)**

A győztes csapatnak legjobb embere Budanovics centerhali volt. A csatársorból Roglic és Takács váltak ki. A közvetlen védelemnek nem akadt sok dolga. A kulaiak védelemre bizonytalanok voltak. Egyedül a csatársoruk volt jó. Zsifkovics jól bíraskodott.

tos SAND-támadások eredményt hoztak

**Horvát szép lövéssel megnevezte a második gólt.**

A gól után állandósultak a SAND-támadások, az SMTC csaknem mindvégig védekezésre szorított. A 43-ik percben az SMTC tizenhatos vonalán Horváth kézzel löttette a labdát, mire a bíró szabadrugást ítélte — az SMTC ellen. A szabadrugásból

**Harasztó megszerezte a harmadik gólt.**

A győztes csapat játéka nem elégitette ki a közönséget. Egyedül Siflis volt jó, míg a haltsorból Ördögöt, a csatársorból pedig Harasztit lehet megemlíteni. Az SMTC-ből különösen Gál kapus végzett dicsőre méltó munkát. Besirovics és Göncöl szintén formájukban voltak. Sztipics gyengén bíraskodott.

Pávics faultolt, a szabadrugást Garamszeghy Kovácsnak adta, aki

**a labdát az ellenfél kapujába fejezte.**

További VSC-félény, míg a 35-ik percben a szomboriak mentek át támadásba. A 36-ik percben szabadrugás a vrbásziak ellen. A labdát a kapus kiütötte, mire kavargó támadt a kapu előtt. A labda a szabadonálló Káicshoz került, aki

**védhetetlen lövéssel egyenlített.**

A 44-ik percben még Káics szép lövése hozott némi változatosságot. A féldő utolsó percében korner VSC ellen, Szilnics kézzel ütötte hátóba a labdát, de a bíró észrevette.

A második féldő első percében már a szomboriak ellen volt korner. A játék

irányítását azonban csakhamar a szomboriak vették át, de Sulyok II. kitűző gólhelyzetét nem használta ki. Percekig szombori fölény, Káics kiszokott, de a VSC védelem tizenhatoson faultolta. A szabadrugást Erlmann kapus védte. A 10-ik percben korner VSC ellen, ami rendkívül veszélyes helyzetet teremtett. A 20-ik percben Sulyok centerhali lövése szépen fogta Erlmann. A 21-ik percben felszabadultak a vrbásziak és ellenátadásba mentek. Rendkívül heves iramban folyt a játék, a 41-ik percben Garamszeghy lövése a kapu mellett repült ki. Végül még két korner a Sport javára, de Káics biztos helyzetből hibázott.

A VSC legjobb embere Erlmann volt. A csatárok közül Garamszeghy és Kovács voltak jók. A Sportból Drilacsó kapus, Káicsot, Sulyok I. és Hippichet kell megdicsérnünk. A bíró jó volt.

**Kanizsai AC—Ferrari 4:2 (2:1). II. oszt. bajnoki.**

#### SZOMBOR:

**Szombori TK—Topolai SC 4:3 (3:2). II. oszt. bajnoki.**

#### SZENTA:

**Szentai AC—Szaribecseji Soko 10:0 (3:0). II. oszt. bajnoki.** A szentaiak nagy fölényrel játszottak. A gólokat Pálfi (4), Csonka (3), Kuklis (2) és dr. Biliczki lötték.

#### YRBÁSZ:

**Stoga—Vrbászi Amatőr 1:0 (0:0). II. oszt. bajnoki.**

#### KIKINDA:

**Srbija—Dusan Silti (Vršac) 2:1.**

#### BECSKEREK:

**Viktória—(Vršac)—Borac 3:1 (1:0).**

#### NOVISZAD:

**NAK—OSKV 3:1 (2:0). Bajnoki.** A NAK jobb volt ellenfelénél, sokat és eredményesen támadott. Az NTK góljait Lenci (2) és Paszt, az OSKV góljait pedig Greshkov lötték.

#### BEOGRAD:

**Sumadija—Jadran 2:1 (1:1)**  
**BSK—Soko 4:2 (2:1)**

#### KRAGUJEVAC:

**Sumadija—Jedinstvo 6:1**

#### ZAGREB:

**Concordia—HASK 4:3 (3:1). Bajnoki.** A Concordia csak nagy erőfeszítések árán tudott győzni.

**Gradianski—Croatia 0:0.** A mérkőzés a második féldő 35-ik percében horrányal ért véget. A bíró egyik ítélete miatt a közönség berohant a pályára és lehetetlenné tette a mérkőzés folytatását.

#### BUDAPEST:

**I. osztályú bajnoki mérkőzések.**  
**MTK—UTE 1:1 (1:1).** Pompás MTK-aktívokkal indult a játék. A támadások már a második percben eredményt hoztak. Opata védhetetlen lövéssel gólt szerzett. Az UTE vehemens ellentáma-

dás után a 12-ik percben egyenlített Grossmann II. révén. A második féldőben hullámzó mezőnyjáték eredmény nélkül.

**FTC—KAC 4:1 (2:0).** A kispesztiek sokat dolgoztak, de balszerencsével. A ferencvárosiak góljait Sztecovics, Mácsai és Pataky, a KAC góljait Fürster lötték.

**Vasas—BEAC 3:1 (2:1).** BEAC-támadásokkal kezdődött a játék, a vezetőgól mégis a Vasas érte el a 9-ik és 13-ik percekben Takács révén. A 15-ik percben tizenegyesből érte el a BEAC egyetlen gólját. A második féldőben a Vasas ugyancsak Takács révén megszerezte a harmadik gólt is.

**33. FC—Törekvés 2:2 (2:1).** A 33. FC góljait az indiszponált játékos Zsák játéka miatt kapta. A vezetőgól Pipa lötte, majd Strausz újabb góllal növelte az eredményt. A Törekvés Barta révén egyenlített.

**VAC—III. ker. 2:1 (1:0).** A kiesés előtt álló VAC hatalmas lendülettel játszotta végig a meccset és sikerült is elhalásznia a két bajnoki pontot ellenfelétől. A VAC góljait Boros és Klopfer lötték, a III. kerületiek gólját pedig Kenyeres.

**ETC—NSC 0:0.** Az NSC csatársora kapu előtt határozatlan volt és így nem tudott eredményt elérni.

#### II. oszt. bajnoki mérkőzések.

**Föv. TK—BSE 1:1. MÁV—Zugló 0:0.**  
**RAC—UMTE 4:3. Testvériség—URAK 2:1. KAOE—Világosság 2:1. UTSE—BAK 1:0. EHTK—ETSE 1:1.**

#### BECS:

**Amateure—Simmering 4:3**  
**WAC—Slován 2:1**  
**Rudolfshügel—Admira 3:1**  
**WSC—Wacker 1:1**  
**Rapid—Herta 4:2**

#### KAIRÓ:

**Kinisti (Temesvár)—Kairói válogatott 3:1**

#### DÜSSELDORF:

**Németország—Hollandia 4:2 (1:1)**

#### ZÜRICH:

**Svédje—Olaszország 1:1 (1:1)**

#### TOULOUSE:

**Franciaország—Portugália 4:3 (2:0).**

**Az Obilics nyerte a Glücksmann-vándordíjat.** Beeskerekről jelentik: Vasárnap rendezték meg Beeskereken a Glücksmann-vándordíjért az ötös mezőny futóversenyt négy és fél kilométeres pályán. A versenyen csak az Obilics és a Kadima vettek részt, a szubotical Bácska nem küldte el csapatát a vándordíj védelmére. A verseny eredménye a következő: 1. Skorepán (Obilics), 2. Bogojevics (Obilics), 3. Acsin (Obilics), 4. Ripka (Obilics), 5. Gyenes (Kadima), 6. Kosó (Kadima), 7. Wissinger (Kadima), 8. Lain (Obilics), 9. Borocz (Kadima), 10. Szenesi (Obilics). A vándordíjat az Obilics nyerte el.

## A Bácska lekötötte az MTK-t

**Nagy sport attrakciók a bajnokcsapat jubileumán. Az atletikai versenyen kívül hat futbalcsapat fog küzdeni egymással**

A szubotical Bácska fennállásának huszonötödik évfordulóját — mint már közöltük is — nagy ünnepek keretében kívánja megünnepelni és az egyesület vezetősége a jubileumra névs sportprogramot állított össze, amelynek fő érdekessége a bel- és külföldi futbalcsapatok körmérkőzése.

A jubileumi sportünnepeket a Bácska június 3. 4. 5 és 6-án rendezte. Június 4-én atletikai verseny lesz, míg a többi napon a futballmérkőzéseket bonyolítják le. A mérkőzésekre a Bácska lekötötte az MTK-t, amelynek a beutazási enge-

délyét a jugoszláv hatóságok a kapott ígéretnek szerint megadják. Csupán az OTT engedélye van hátra, de reméli a Bácska, hogy az OTT sem fog nehézségeket hártani az MTK szubotical vendégszereplése elé. Az MTK csapatán kívül még vagy a prágai Slavija vagy pedig a Sparta lesz a Bácska külföldi vendége. A belső csapatok közül a HASK és a Jugoszlavija kapott meghívást. A szubotical csapatok közül a Bácskán kívül előreláthatólag a Szubotical Sport—SMTC kombinált csapat a vesz részt a körmérkőzéseken.